

p. Marbink
- dla Rady

OK

9

STAROSTWO POWIATOWE W LĘBORKU
WPŁYNĘŁO
2008-04-23
1000 zł.
5518

UCHWAŁA Nr 098/p118/R/II/08
Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku
z dnia 14 kwietnia 2008r.

w sprawie opinii o sprawozdaniu z wykonania budżetu Powiatu Lęborskiego za 2007 rok.

Na podstawie art. 13 pkt 5 w związku z art. 19 ust. 2 ustawy z dnia 7 października 1992r. o regionalnych izbach obrachunkowych (Dz. U. z 2001r. Nr 55, poz. 577 z późn. zm.) po rozpatrzeniu przedłożonego przez Zarząd Powiatu Lęborskiego sprawozdania z wykonania budżetu za 2007 rok - Skład Orzekający Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku w osobach :

- | | |
|------------------------|------------------|
| 1. Elżbieta Kuzyniak | - przewodnicząca |
| 2. Małgorzata Kopowicz | - członek |
| 3. Łucjan Długosz | - członek |

stwierdza, co następuje:

W dniu 17 marca 2008 r. wpłynęła do Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku uchwała Nr 11/2008 Zarządu Powiatu Lęborskiego z dnia 7 marca 2008 r. w sprawie przyjęcia informacji z wykonania budżetu powiatu za 2007 rok wraz z informacją z przebiegu wykonania budżetu za 2007 r.

Przedłożona informacja (sprawozdanie) składa się z części opisowej uzupełnionej tabelami i wykresami oraz załączników w formie tabelarycznej. Do sprawozdania Zarządu dołączone jest sprawozdanie roczne przedstawione Zarządowi przez SPS ZOZ w Lęborku.

W części opisowej do sprawozdania przedstawiono budżet i jego zmiany na przestrzeni roku, wykonanie dochodów ogółem i według poszczególnych źródeł oraz ich strukturę.

Wykonanie wydatków omówiono od strony finansowej i rzeczowej w poszczególnych działach i rozdziałach klasyfikacji budżetowej, wskazując na przyczyny odchyień w wykonaniu w stosunku do planu.

W części tabelarycznej realizację dochodów przedstawiono w układzie pełnej klasyfikacji budżetowej, a wydatków według działów i rozdziałów klasyfikacji budżetowej, z wymaganym wyszczególnieniem niektórych rodzajów wydatków, podając kwoty planu i wykonania oraz wskaźniki wykonania planu.

Dodatkowo zaprezentowano gospodarkę finansową Powiatu w wielu dodatkowych przekrojach w tym wykonanie planu dotacji uzyskanych przez Powiat na realizację zadań zleconych przez administrację rządową.

Na zaplanowane dochody ogółem w kwocie 48.540.085 zł wykonano 49.376.637,54 zł, tj. 101,7% planu, a wydatki na plan 49.093.024 zł wykonano w kwocie 47.993.471,47 zł, tj. 97,8% planu.

W dochodach powiatu podstawowe znaczenie miały środki zewnętrzne: subwencje (51,4%) i dotacje celowe (22,04%). Dochody własne miały 25,58% udział w strukturze dochodów.

Jak wynika z przedstawionego sprawozdania wydatki budżetowe w 95,6% przeznaczono na wydatki bieżące, a w 4,4% na wydatki majątkowe (inwestycyjne) Powiatu.

Z ogólnej kwoty wydatków - 37% stanowiły wydatki poniesione w dziale 801 – Oświata i wychowanie, a 21% wydatki w dziale 852 - Pomoc społeczna.

Zobowiązania długoterminowe Powiatu na koniec 2007 roku wynosiły 2.069.689,12 zł i w stosunku do dochodów osiągniętych w 2007 roku stanowiły 4,19%.

Porównanie kwot ujętych w sprawozdaniu z wielkościami wynikającymi z przedłożonej tutejszej Izbie sprawozdawczości nie wykazało różnic.

Tak opracowane sprawozdanie daje Radzie możliwość wszechstronnej oceny wykonania budżetu i spełnia wymagania ustawowe.

Badając pod względem formalno-prawnym sprawozdania budżetowe, Skład Orzekający stwierdza, że zostały one sporządzone zgodnie z obowiązującymi wymogami.